

加强风险防控 确保健康发展

——四川体彩2020年全省工作会议提出强化风险防控

1月9日,四川省体育彩票管理中心召开2020年全省体育彩票工作会议。会议传达学习了2020年全省体育局长会议精神,安排部署了2020年工作,特别提出要加强体彩领域风险防控,确保持续健康安全发展。会上,签订了2020年度党建工作责任书、党风廉政责任书、责任彩票建设责任书、风险防控责任书、安全工作责任书。

四川省体育局党组成员、省纪委监委驻省体育局纪检监察组组长宋绪贵肯定了体彩中心2019年风险防控工作特别是廉洁风险防控工作取得的成绩。并对彩票领域风险防控工作提出三点工作要求:一要充分认识到加强体彩领域风险防控的重要性,贯彻落实党的十九大报告和习近平总书记关于风险防控的指示要求;二要抓细做实体彩领域风险防控工作,加强党建引领,着力完善风险防控机制;三要以责任彩票建设为抓手,推动体彩高质量发展。

宋绪贵组长表示,驻省体育局纪检监察组将针对彩票领域特点,紧盯“靠彩吃彩”、“以彩谋私”、“内外勾结”、“利益输送”、“权钱交易”、“滥用职权”等腐败问题,发现一起查处一起,坚决斩断伸向彩票资金的黑手。要求省体彩中心坚决贯彻落实彩票监管新政,加强体彩领域风险防控,确保持续健康安全发展。

省体育局党组成员、副局长练雪松对2020年体彩工作提出三点要求:一要提高站位,全力奔跑完成使命。二要融入发展,倾力融入大势大局。坚持“观大势、谋大事”,将体彩工作和全省体育事业发展、全省经济社会发展和全国体彩发展紧密结合。三要落实安全责任,确保各项工作安全规范。

省体彩中心党总支书记、主任陈万鹏在会议上讲了题为《牢记使命守初心、团结奋斗抓发展》的党课。希望全省体彩人一要牢记使命守初心,二要干事创业勇担当,三要加强学习强本领,四要防范风险保安全,五要团结奋斗抓发展。要求中心所有党员干部要不忘初心使命,远离职业倦怠,以“一日不为,三日不安”的责任感和“只争朝夕,不负韶华”的紧迫感,推进四川体育彩票健康、持续、高质量发展!

2020年,四川体彩将按照党建引领、安全发展的基本思路,只争朝夕,不负韶华,努力奔跑,追梦前行,倾心画好最大体育同心圆,倾力实现最美体彩发展梦,在合法合规的前提下,以负责任的方式,努力筹集更多的公益金,为建设体育强省贡献体彩力量! (四川体彩)



喜迎新春

攀枝花顶呱刮第二届“订货会”再创佳绩

为迎接2020年新年,实现销售“开门红”,四川体彩攀枝花分中心于2019年12月31日召开了顶呱刮第二届“订货会”。

12月2日,四川体彩攀枝花分中心即开联络人起草了“迎享新春,非你莫鼠”自主营销活动方案,即顶呱刮第二届“订货会”。在四川体彩攀枝花分中心主任的牵头下,攀枝花分中心通过专题会议的形式,总结了第一届“订货会”的成功经验和不足之处,希望在第二届“订货会”上通过订票奖

励的方式增加网点进票积极性,从而提升顶呱刮销量。营销方案经过四次研讨两次修订并最终敲定,12月31日,第二届“订货会”顺利召开。

“订货会”现场,分别为订60本、30本、15本的网点予以分类分级奖励,订得越多奖励越高,会场参会人员纷纷踊跃参与。春节临近,此次自主营销活动以生活用品作为奖励,既满足了营销活动的需要,又达到了春节慰问网点的目的。

此次自主营销活动打破了

第一届“订货会”现场订票的局限,以现场订票为主,场外订票为辅。从1月1日活动开始截至1月10日活动结束,单个片区(仁和区)订票量突破1000本大关,全市订票共计254.7万元,是第一届“订货会”销量的124.56%,完成了我市“开门红”目标,在责任彩票的前提下,实现了“订货会”的历史性突破,同时取得了体彩品牌宣传的良好效果。

为了减轻进票网点备票压力,尽快完成顶呱刮销售,除了在

活动现场答疑解惑、给网点传经送宝外,攀枝花分中心还为鼓励订货网点开展春节销售活动,为网点配发了帐篷、大伞、横幅、地贴、灯笼、春联等一系列宣传物料,以达到进一步鼓励网点开展春节营销活动的目的。

“订货会”后,许多网点都开展了即开营销活动,体彩店内布置顶呱刮瀑布墙营造氛围,业主的微信朋友圈宣传介绍相结合,部分网点可以达到单日10本的销量。攀枝花仁和区5104080363网点业主吴文斌

表示:“参加了上次的活动,效果很明显,这次活动前我在网点就压了很多票,说实话有一定压力,但我还是进了60本。拿到票这10几天销售效果还可以,春节期间我还打算参与顶呱刮户外销售。”仁和区5104080285网点业主也透露了自己的销售秘诀:“瀑布墙展示很重要,其它多种多样的宣传也少不了。临近新春,顶呱刮的销售情况很不错,不少购彩者晚上快关门了都还在刮。”

(攀枝花 王小东)